

“喷火”奥迪深夜撒野世纪大道

一路碰擦撞倒栅栏殃及邻车 醉酒司机爬出车门瘫坐路边

本报讯 (见习记者 乐梦融 特约通讯员 王爱东) 昨天深夜, 世纪大道上发生一起交通事故, 一名周姓男子酒后驾车, 在道路上歪歪扭扭地行驶了近 200 多米后, 撞倒一排铁栅栏, 车辆着火。事故中, 一辆依维科被殃及撞坏车头, 所幸事故没有造成人员伤亡。

记者赶到现场时, 火已经被扑灭, 约 200 多米长的路面留有很多玻璃碎片。世纪大道近商城路口处, 连着好几片铁栅栏被撞飞, 有的压在了花坛里。牵引车工作人员正准备将肇事车辆拖走。

驾驶员王先生目睹了事故的整个过程, 惊出一身冷汗。他向记者描述: 昨晚 11 时 45 分许, 这辆牌照号为沪 ED3916 的奥迪轿车突然从崂山东路窜出, 挡在了王先生的桑塔纳前。它猛地驶上世纪大道后, 歪歪扭扭地往东行驶, 旁边的车辆慌忙

左躲右闪, 为它让道。这辆奥迪一路擦擦碰碰, 撞倒不少栏杆后, 速度逐渐减慢。但此时车身已冒烟起火, 在距离杨高路口约 100 米处时, 这辆“喷火”奥迪停了下来。正当路人以为司机机会从驾驶室出逃时, 不料该车又突然启动倒“行”逆“驶”, 身后一辆依维科躲闪不及, 车头被重重撞了一下, 奥迪也随之停了下来。

这时, 火苗越蹿越高, 路人连忙报警。就在这时, 也许是求生的欲望让这位车主勉强推开车门。他滚下车后却怎么都站不起身, 众目睽睽下, 该男子狼狈不堪地爬向人行道, 一屁股倚靠在了供路人休息的长椅上。消防车迅速赶到现场扑救, 火势很快得到控制。当被警方询问其个人信息时, 周某仍然神志不清。

今天零时 45 分, 路政工作人员替换完毕所有损坏的隔离栏。这位醉酒肇事司机也被带走接受进一步调查。



● 奥迪轿车浓烟滚滚

王庆友 摄

突发新闻

962288

E-mail: xwrx@wxjt.com.cn
MSN: xwrx@hotmail.com
传真: 62672491
搜索: 只采川印村副金
名单可上: www.snnest.com 查看

竟在车主眼皮底下偷自行车 小偷被追途中撞上公交车

本报讯 (记者 孙云) 今天上午 9 时 40 分, 一个胆大妄为的小偷在车主眼皮底下偷自行车, 被追途中撞上行驶中的公交车, 害得车上的两名乘客因为急刹车而受伤。

事情发生在东方路项城路口一家奶茶店门口, 当时一个 20 岁左右的男子看到有辆自行车没上锁, 推着车子就向路口奔跑。奶茶店的店员见自己的车子被偷, 赶紧追了上去。大约跑了十几米, 他在路口一把拉住了车尾的行李架。小偷见势不妙, 用力猛蹬自行车, 想闯红灯穿过十字路口。没想到此时从旁边驶来一辆 746 路公交车, 公交车司机刹车不及, 把自行车撞翻, 小偷受了轻伤, 被店员一把扭获, 而公交车上的两名乘客也因为急刹车而受伤。据悉, 小偷已被送往公安机关处理。

962288 热线专递 >>>

【路边煤气罐不安全】

上午 8 时 04 分, 读者王先生来电反映, 茶陵路 195 弄 8 号处停放着 3 辆外来人员夜排档所用的车辆, 车上放着炉灶和煤气罐, 而煤气罐上方就是居民家的窗户, 很不安全。

孙云 整理

个税申报回函张冠李戴

本报讯 (实习生 王瑜明 记者 陈浩) 个人年收入超过 12 万元需填写个人所得税纳税申报表, 但税务局寄回的申报表却张冠李戴。昨天, 读者蔡女士和丈夫罗先生来到本报讲述自己的遭遇。

3 月底, 蔡女士把丈夫罗先生的个税申报表、回函信封寄到上海地方税务局浦东分局。4 月份, 蔡女士收到回函, 然而拆开信封, 却让她大吃一惊: 寄回的个税申报表竟然是其他人的。“他们工作也太粗心了吧!” 蔡女士气愤之余免不了担心: 丈夫的个税申报表被塞错信封,

势必至少还有 1 人有同样遭遇。而丈夫的一切个人信息全都泄露在外, 如果有人心存歹念, 利用丈夫的个人信息做坏事, 该怎么办?

于是, 蔡女士致电上海市税务局, 对方告知了她 3 个电话, 其中 2 个电话无人接听, 只有一个电话有人接听。蔡女士告诉对方, 要求找回丈夫的申报表。4 月 23 日下午, 税务局告知蔡女士, 要寻找回申报表的原件极其困难, 只能重新给他补一张。蔡女士和丈夫无法接受, “我的信息在外面飞, 安全得不到保障, 这怎么让我睡得着?”

学生社保卡申领遇尴尬

本报讯 (见习记者 乐梦融 特约通讯员 王爱东) 5 月 10 日, 胡女士的儿子在学校领取了上海市中小学生学习社会保障卡的申领通知, 通知要求学生本人前往各自街道的社会保障卡服务站, 拍照并提取指纹。但让家长胡女士不解的是, 服务站日常工作时间与学生上学时间完全一致, 令人很为难。

“五一”一过, 读初一的儿子从学校拿回了这份申领通知。老师叮嘱尽快前往各自街道的社会保障卡服务站办理手续。胡女士得知, 这张社保卡既作中小学生的身份证又作

学籍管理卡, 当然不敢怠慢。但这份通知上标明的服务站工作时间是周一至周五, 早上 9 时到下午 4 时 30 分, 且中午休息 2 小时, 与学生上课时间相冲突。胡女士抱怨: “学生上课他们上班, 学生放学他们下班, 无论家长还是学生, 请假都很不方便。”

记者联系了社保热线, 工作人员表示, 4 月底是本市中小学生学习社保卡集中申领阶段, 不少服务站都安排了加班。不过家长们也无需担心, 申领手续目前没有截止日期, 中小学生学习可以等到暑假再抽空办理。

昨日, 读者小王向本报反映, 淘宝网上出售的一款电子辞典, 有可能是厂家声明的“遭窃财物”, 不但严禁销售, 也不提供“任何形式的售后、保修、维修服务”。对此, 卖家却信誓旦旦地表示, 所谓“产品失窃”, 其实是公司股东之间产生了矛盾, 其中一方拿走部分货物, 但目前矛盾已经解决, 也就不存在“赃物”一说了。

对此, 记者展开一番调查。

买家欲购辞典生疑虑

小王最近在学习法语, 想购买一款市场价为 798 元的法汉电子辞典, 由于淘宝网上的价格普遍低于市场价, 一些卖家还能提供发票和保修凭证, 于是他决定网购。经过讨价还价后, 小王与一位卖家以 440 元(带发票)的优惠价格成交, 比原价低了 300 多元。双方约定当面交易。

凑巧的是, 之后, 小王无意间浏览了该电子辞典所属的上海通译数码公司的网站, 发现上面有一个遗失声明, 称 2006 年 12 月底发生内部失窃案, 遗失该型号的法汉电子辞典和德汉电子辞典若干台, 并公布了机身号码。声明称, 严禁各经销、代理商进货、销售遭窃财物, 公司保留采取法律手段的权利, 遭窃辞典也无法享受任何形式的售后、保修、维修服务。看到这些, 小王不禁心生疑虑: 这个卖家开价那么低, 莫非他卖的是“赃物”? 于是, 他记下了这些被窃辞典的序列号。

网上叫卖电子辞典疑为「赃物」

公司称这批货严禁销售 不提供任何售后服务

卖家

否认“赃物”一说

带着疑问, 5 月 2 日下午 2 时许, 小王如约来到了福州路的交易地点, 一个高瘦的年轻人等候在那里, 卖家当着小王的面拆开了包装盒。“我一看机器上的序列号, 最后 3 位是 617, 再一对自己记下的序列号, 是一致的。”小王当即向卖家表示了疑问, 对方却理直气壮地表示, 被盗辞典早已被厂商回收, 现在这些都是回收后重新投放市场的。小王并不完全相信, 因此最终没有购买。

昨天下午, 记者以“小王同学”的身份致电这位卖家, 表示也想购买一台电子辞典, 但担心这是“赃物”, 无法享受保修等售后服务。卖家解释说, 这些辞典并非赃物。当初之所以会出现“被窃”事件, 其实是公司股东之间产生了矛盾, 一方拿走了一些辞典。如今矛盾已经解决, 自然不存在“赃物”一说了。不过, 这些 440 元的辞典没有保修, 只能维修。如果要有保修的货, 价格至少要 530 元。

公司

不提供售后服务

昨天, 上海通译数码公司的销售总监陈先生表示, 正如“遗失声明”中所说, 这批被窃电子辞典严禁销售, 也不提供任何售后服务。公司已经注意到有人在网上售卖, 目前已经进入司法程序。他还提醒购买者, 这批电子辞典实际上还有最后一道程序没有完成, 虽然从外观看没有异样, 但使用一段时间后, 可能就会出现黑屏、乱码等现象。

网站

若查实可以“封店”

淘宝网方面表示, 只要买家能提供有力的证据, 网站将会介入调查; 一旦查证属实, 可以“封店”。另外, 他们建议买家尽可能使用“支付宝”进行交易, 一旦发现问题可以及时追回钱款。实习生 许明 记者 徐轶汝

第 29 届奥林匹克运动会

火炬金银纪念砖闪亮登场

传世珍品 典藏巨作

银砖正匝图案

100g 银 (镶 1g 金) 砖

50g 银 (镶 0.5g 金) 砖

世界第一款“奥运火炬金银砖”全球同步发行
百年奥运史上第一次以火炬为主题的金银砖
我国第一次发行奥运火炬金银砖
一件珍贵的收藏品、一件凸显东方神韵的艺术品

- 北京奥组委授权、中国金币总公司发行
- 金银相嵌, 举世无双画龙点睛之笔
- 2008 奥运火炬高规格收藏品
- 奥运会徽与奥运火炬的完美结合
- 999 纯金和 999 纯银精心铸造, 潜力巨大
- 全球限量发行, 配有唯一编号的鉴定证书和奥运特许防伪标签

统一发行价:
1580 元
870 元

地址: 上海市长宁路 275 号
电话: 021-62129975 62130013*18 分机